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Product description Field of application Properties and added value
Knauf Fugenfüller Leicht is a gypsum based 
powdery material with mineral fillers and 
suspending agents adapted to suit its area of 
application. 
Bedding and finishing compound type 3B acc. to 
EN 13963.

Order information
25 kg bag Material no. 00003111
10 kg bag Material no. 00003112
  5 kg bag Material no. 00003113

Storage
Store the bags on wooden pallets in a dry 
environment. Seal damaged and open bags 
airtight and use first. 
Can be stored for approx. 6 months.

Fugenfüller Leicht is a gypsum filler compound 
for 
■ Jointing by hand with reinforcement tape, 

preferably Fugendeckstreifen Kurt joint tape, 
for Knauf boards with half-rounded tapered 
edge, half-rounded edge, tapered bevelled 
edge and tapered edge 

■ Applying Knauf gypsum boards and composite 
boards using the thin bed method 

■ Filling imperfections on Knauf gypsum boards 
■ Bonding and filling gypsum wallboards
■ Bonding stucco channels

■ Powdery, ready-to-mix  
■ Gypsum based
■ Lump-free mixing
■ Stiff creamy, pliable consistency                  
■ Particularly easy to fill
■ Good adhesive properties 
■ High yield
■ Quick development of hardness 
■ Sufficient application time
■ High water retention capacity

Note on English translation / Hinweise zur englischen Fassung
This is a translation of the technical data sheet valid in Germany. 
All stated details and properties are in compliance with the regulations of the German standards 
and building regulations. They are only applicable for the specified products, system components, 
application rules, and construction details in connection with the specifications of the respective 
certificates and approvals.
Knauf Gips KG denies any liability for applications outside of Germany as this requires changes 
acc. to the respective national standards and building regulations.



www.knauf.de

Knauf Direct
Technical Advisory Service:

All technical changes reserved. Only the current printed instructions are valid. The stated information represents current state-of-
the-art Knauf technology. The entire state of approved engineering rules, appropriate standards, guidelines, and rules of crafts-
manship are not included herewith. These and all application instructions have to be adhered to separately by the installer. Our 
warranty is expressly limited to our products in flawless condition. All application quantities and delivery amounts are based on 
empirical data that are not easily transferable to other deviating areas.
All rights reserved. All amendments, reprints and photocopies, including those of excerpts, require our expressed permission. 

The stated constructional and structural design specifi cations and characteristics of building physics of Knauf systems can 
only be ensured with the exclusive use of Knauf system components, or other products expressly recommended by Knauf.

Knauf Gips KG   Am Bahnhof 7, 97346 Iphofen, Germany

 knauf-direkt@knauf.de

K462.de/eng/07.11/0/TB

K462 Knauf Fugenfüller Leicht
The gypsum filler compound for drywall systems

Application
■ Sand when completely dry, e.g. with Knauf 

Abranet Schleifgitter sanding mesh.
■ Clean the tools/equipment with water after 

use.

Application time
Approx. 45 minutes until initial setting. Do not 
use material that has started to harden and do 
not add water or mix in an attempt to make the 
material usable. 
Soiled mixing buckets and tools reduce the 
application time.

Application temperature/climate
Filling and covering of joints should only take 
place when no more longitudinal changes can 
be expected, e.g. expansion or contraction due 
to humidity or temperature changes. In case 
of mastic asphalt screed, cementitious screed 
and self-levelling screed, fill in board joints after 
screed has been applied. Do not apply at room 
or substrate temperatures below +10 °C.
Observe code of practice no. 1 
“Baustellenbedingungen” of the BVG (German 
only).

Substrate pretreatment 
The substrate should be stable, firm and clean. 
The gypsum board must be firmly fastened to 
substructures that are dry, clean and dust-free 
in the joint areas. 
Fill the flaws with Fugenfüller Leicht.

Mixing
Sprinkle Fugenfüller Leicht in clean, cold water 
until just below the water line (max. 2.5 kg in 
approx. 1.9 l of water). Mix to a stiff creamy 
consistence without further additives using a 
margin trowel. 
Do not mix Fugenfüller Leicht with other materials 
as it may significantly change the properties.

Application
■ Tools: Screw handle spatula / trowel / finishing 

trowel. 
■ Fill joints, apply joint tape, preferably Knauf 

Fugendeckstreifen Kurt joint tape, and fix by 
pushing it down using the trowel. 

■ Before applying the next layer, the previous 
layer must be hardened and/or dry. 

■ Fill screw heads/fasteners as well. 

Before further coating or lining (wallpaper) 
is applied, the filled surface must be free 
of dust. Always pretreat and prime gypsum 
board surfaces in compliance with the Code 
of Practice no. 6 of the BVG “Vorbehandlung 
von Trockenbauflächen aus Gipsplatten zur 
weitergehenden Oberflächenbeschichtung bzw. 
-bekleidung” (German only). 
Ensure that the primer is compatible with the 
coating / paint / lining. 
To compensate for the differences in absorption 
of filled surfaces and the paper surface, 
coatings of primer such as Knauf Tiefengrund / 
Spezialgrund / Putzgrund are suitable.
Where a wallpaper lining is used, a primer 
that facilitates easier removal of wallpaper for 
redecoration is recommended.  A sealing primer 
of Knauf Flächendicht is required for covering 
splash water areas with tiles.
After wallpapering with paper or fibre glass 
wallpapers or after application of resin / cellulose 
plasters, quick drying must be ensured through 
adequate airing. 

Coatings and linings

Consumption approx. in kg/m² 
Jointing compound without perimeter connection joints Application of dry lining

Board thickness/type (long edge joints) Ceiling Wall Dry lining/furring/installation shaft wall Thin bed method
9.5 mm Knauf boards (half-rounded tapered edge) - - 0.3 0.8
12.5 mm Knauf boards (half-rounded tapered edge) 0.3 0.5 0.25 0.8
12.5 mm Knauf 4-side tapered edge 0.25 - - -
15 mm Knauf boards (half-rounded tapered edge) 0.3 0.5 - -
18 mm Knauf GKF (half-rounded tapered edge) 0.35 - - -
20 mm Solid Board (half-rounded tapered edge) 0.6 1.1 0.55 -
25 mm Solid Board (half-rounded tapered edge) 0.65 1.2 0.6 -
2 x 12.5 mm Knauf boards (half-rounded tapered edge) 0.5 0.8 0.4 -
2 x 15 mm Knauf boards (half-rounded tapered edge) 0.5 0.8 0.5 -
2 x 20 mm Solid Board (half-rounded tapered edge) 1.0 - 0.85 -
18 + 15 mm Knauf boards (half-rounded tapered edge) 0.5 - - -
25 + 18 mm Knauf boards (half-rounded tapered edge) 1.0 - 0.7 -
3 x 12.5 mm Knauf boards (half-rounded tapered edge) - 1.0 - -
Composite Board MW - - 0.4 1.0 + 1.0
Composite Board EPS - - 0.3 0.8
Composite Board Knauf InTherm - - 0.6 1.0
Perimeter connection jointing with Knauf Trenn-Fix: Depending on cladding thickness, approx. 0.15 to 0.25 kg per m perimeter connection joint.

Material requirement / consumption



ORGANISMUT DE CERTIFICARE,,CERTMATCON"

GERTIFIGAT DE GOI{FORTITATE
Nr. de inregistrare 13 C002298-23

Data emiterii: 16 august2023 Valabil pinl la: 15 august2024

CentMatCon
ORGAIIXS MUL DE CIRTIFICARE

CERTMATCON mrm. Chiqinlq str.Uzinebr,4D,etaj4,of.4,MD2023,teL 022-903-001; celL 078-191-001,
e-mait office@certmatcon.md, WWW.CERTMATCON.MD.

PRIN PRf,ZENTTJL DOCTJMN.,IT SE CONFRMA FAP{IJI. CA PRODUSU,E IDNTITICATEASTFEII
DET.{UMIREA / D ES CRIEREA

Vopseele, lacuri gi grunduri dispersive in ap6, marca conrerciald 'Caparol",
conform Anexei - 3 pozfii

silrr coNFoRME cu cBRTNTELE oBLIGAToRTT srABrLrrE iN :

SM GOSTR520202003 pct.5.3.1 tab.l (nd.2-7, 9), pct. 5.4,5.5,10;
RNI 06-5.3.35 200 | pct.2.2.

PRODIJCATON

'Daw Benta RornAnia" SRL, RomAnia.

SOLICITANT 
ICS ,DAW BENTA MOL,'SRL,

str. A. Puskirl 44, mrn Chiqindrl Republica Moldova.

Codul NCM
A se vedea anexa

3 poz(ii

Codul IDNO

r 006600024605

CTRTIFICATUL ESTE ELIBM.AT iN gAZ,{

Raportului de evahnre finalNr. 292 dn 16.08.2023, elherat de OC "CertMatCon", mun Chbinau
str. Uzinelor, 4/2, etaj 4, of. 4,MD 2023; Raportului de incercdriNr.S3 din 1 5.08.2023, eliberat de

Li al SRL ;Aschim Ci", mr.ur. Chbindu, or. Durlegtr, str. T. Vladimirescu, 70, MD 2003;
Raportutui de ftrcercari Nr.245l3 din 09.08.20 23, elherat de Centrul de incercdn, Expe rttzA SiCercetare
(CIEC) dinCadrul "CertMatCon" SRL, mun Chbinau str. FeredeuluL 12, MD 2005,certificat de

acreditare Nr.. fi-t01 din 12.07.2021 valabilpitoala 11 .07.2025, eliberatde CNA'MOLDAC".

IN F0 RMATTE s uP LIMmITAR A :

Schema 2, conform SM SR EN ISO/CEI 17067 2014. Certificatul este valabil doar in cazul asigndrii cu
ffirrnatie irn limba de stat la fiecare ambalaj/unitate de prodw conform legislaliei in vigoare. Domeniul
nereglementat. Certificare benevoll. Contract de prestdri serviciiNr.90/2022 dn12.07 .2022.
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in atenlia antreprenorilor gi organelor de control!
Ccfpiile certificatelor de conformitate se legalizeazh in modul stabilit de

OC,,CERTMATCON", informafii pe www.certmatcon.md
Falsificarea certificatelor se pedepsegte conform legislaliei

Codul firii
RO
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ORGANISMUT DE CERTIFICARE,,CERTMATCON"

Anexi
Bl. la certificatul de conformitate

Lista produselor concrete
a se extinde actiunea certificatul

Nr. 13 C002298-23 din: 16 aueust 2023

de conformitateasupra caro ea u u,

Nr. Cod NCM Denumirea
produsului

Trp C apacitatea arnbalaj ului

I 3209 Vopsele Caparol Fassade,

Caparol Universal WEIS S

Caparol Premium Latex
Caparol Premium Plus

Fassaden Weiss
Universal
Fassade

Super Fassadenfrrbe
Caparol CapaFresh
Caparol CapaTrend
Caparol CapaMax
Caparol Capalatex
Caparol FungStop-W
Capatox
Muresco-Plus

Caparol Innenfrrbe 100 NEW
Caparol LatexHygiene
Alb Interior
Capa Style

CapaDecor ArtNobile
Color Essenz

BlackBoord Point
AP Premium Holzlasur
Caparol Aqual,asrn Ebenholz
C arbo sil F as sadenfarbe

ProiectSuperlr4att

2.5

2.5, 9.0, 15.0 L.
2.5,9.0,15.0 L.
2.5, 9.0 L.
2.5, 9 .0, 1 5.0, 25 .A L.
2.5, 9.0, 15.0, 28.0 L.
2.5,15.0 L.
2.5,9"0,15.0 t
2.5, 9.0, 10.0, 15.0 L.
9.0, 15.0 L.
2.5,9.0,10.0, 15.0 L.
2.5,9.0,10,0, 15.0 L.
2.5, r0.0, 1 2.0 L.
2.5, 9.0 L.
1.0,2.5,10.0 L.
2.5,5.0,10.0, 15.0 L.
2.5, 9.0, 1 5.0 L.
5.0, 15.0 L"

2.5,9.0,15.0 L"

2.5,9.0,15.0 L.
1.0 L.
30.0, 150.0 mL

2.5 L.
0,7 5;2,5; 4,0 L.
0.75,2.5,4.0L.
2.5, r0.0 L.
9.0. 15.0.28.0 L

2 3209 Lac 'Caparol Aqtnlasur *" 0.7 5. 2.5 L.
.t
J 32r4 Grundr-ni Tiefgund

Grundier Konrentral LF
Caparol PutTgnnd
Caparol Weissgrund

,4 .tl ..v'').,

2.5, 10.0 L.
1.0, 10.0 L.
7 .0,25.0 L.
5.0, 15.0 L.
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1gr. 13'C002798-23
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extindr

'din: 16 august 2023

produselor concrete
actiunea certificatului de conformitate
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nducitorul OC

ffiH ;

asupra car0ra se ncre actr.un€a cer CA UI

Nr. Cod NCM Denumiiea
produsului

Tip C apac itatea ambalaj ului

Unienxd
OptiGnxrd ELF
Magneto Grundfrrbe
WhiteBoard Paint Transparent
AP Holzschutz Gnmd
Caparol Projekt Crrurd
ProiectPrinpr

1.0,2.5 L.
10.0 L.
1.0 L.
c.5 L,
2.5 L.
7.0,25.0 kg.
t.0, 15.0,28.0 L.

Anexa nu este valabild in lipsa certificatului de conformitate
.j-rit- : - a :



 

The validity of this certificate can be checked on the website www.bcca.be.  
Further clarification regarding the scope of this certificate and the applicability  
of the requirements of the standard may be obtained from the certified organisation.  

BELGIAN CONSTRUCTION CERTIFICATION ASSOCIATION NPO  
HEADQUARTERS: CANTERSTEEN, 47 BE-1000 BRUSSELS 
OPERATIONAL HEADQUARTERS: HERMESLAAN, 9 BE-1831 DIEGEM 
TEL. + 32 2 238 24 11    
MAIL@BCCA.BE  I  WWW.BCCA.BE 

EUCEB CERTIFICATE 

BCCA, independent Certification Body designated by the scheme owner EUCEB,  

declares that all requirements have been met to attest that the products  

to which the right to use the EUCEB Trademark is granted and that are manufactured by 

Rockwool Romania S.R.L. - Romania 

Sos. Bucuresti Ploiesti Nr 1A, Cladirea C, Etaj 1, RO - 013681 Bucuresti 

in the plant situated at 

Aricestii-Rahtivani 

are made of fibres with a chemical composition that lies within the chemical range of the reference fibre 

Mineral Wool RIF 41001 

that has successfully been tested 

in accordance with Note Q of the Regulation (EC) No 1272/2008  

of the European Parliament and of the Council as currently in force 

as given in report No 02G98006A of 21-12-1999. 

This certificate is granted on the basis of the Implementation Rules TRA-BEUC-511  

for EUCEB Certification of mineral wool products. 

No certificate BEUC-511-23324-446-23325    I    Valid from 2022-09-08  until 2025-12-31 

Furnace: CM 0 

Issued in Brussels, on 2022-09-08.  

ir. Benny DE BLAERE 

President of the General management Committee 

for Certification & Approval 









 
 
Производитель: LAFARGE CIMENT (MOLDOVA) S.A. 
Применение: для сверхпрочных бетонов 
Основные характеристики: высокая начальная прочность для быстрых работ 
Упаковка: мешки 40 кг 
Тип цемента: Бездобавочный портландцемент типа I 42,5R 
Стандарт: SMV SR EN 197-1+A1:2007 
Гарантия: 90 дней 

 
CEMFORT EXTRA – бездобавочный портландцемент с высокой начальной 
прочностью, главным компонентом которого является Портландцементный клинкер 
(95-100%) и дополнительные компоненты (0-5%). 
 
Область применения CEMFORT EXTRA (в соответствии с действующими 
стандартами/нормативами):  
 

• Бетон класса B20...B30 (Марка М250...М400) 
Элементы и структуры для конструкций промышленно- гражданского, культурно-
социального и др. назначения,  секциями до 1,5м., выполненные в быстром режиме работы в течение всего года 
(включая холодный период), из армированного / преднапряженного бетона: балки мостовые, узкие пространственные 
элементы для крыш, шпалы ж/д и т.д. 

• Бетон макс. класса B20…B35 (Марка М250...М450) 
Дорожные бетоны в прочных покрытиях дорог, автострад,  аэродоромных плит, идустриальных платформ, стоянок, 
других  площадок для движения автомобилей и т.д. 

• Бетон класса B20...B30 (Марка М300...М400) 
Элементы изделий из бетонов: легких (тротуарная плитка, бордюры, заборы, блоки для изоляции бетонов или 
Автоклавный (BCA) и Ячеистые Бетоны (BCU), Фортан, черепица), средних и тяжелых, твердеющих без термической 
обработки или при слаботермической обработке. 

• Бетон класса B15...B30 (Марка М200...М400) 
Бетоны армированные / преднапряженные при изготовлении автомобильных, ж.д. мостов, тунелей и других работ в 
виде арок, плит, балок, пролётов, и т.д. 

• Бетон класса B20...B30 (Марка М250...М400) 
Элементы, изготовленные из армированного / преднапряженного бетонов, твердеющие без термической обработки 
или при слаботермической обработке: колонны, балки, перекрытия, элементы для крыш, канализационные кольца и 
т.д. 

• Бетон класса B20...B30 (Марка М250...М400) 
Микробетоны для изготовления элементов конструкций небольшой длины и работ по ремонту промышленно-
гражданского строительства, дорог, мостов, другие работы в области гражданского и армейского строительства. 

• Бетон класса B20...B25 (Марка М250...М350) 
Стяжки наружные, лестничные марши, платформы, дорожки, отмостки, связи; 

• Индивидуальные рецептуры 
Сухие  смеси, клеи. 
 
Преимущества применения бетонов на основе CEMFORT EXTRA: 
 

• Быстрое твердение бетона (высокая производительность при экономии рабочего времени); 
• Легкое приготовление и замешивание без дополнительных навыков и знаний; 
• Высокая начальная и конечная прочности бетона; 
• Высокая морозостойкость; 
• Наиболее пригоден для иготовления высокомарочных бетонов; 
• Пригоден для работ в холодное время (выделение большого количества тепла); 
• Подходящий для изготовления бетонов внутри зданий с низкой, средней и высокой степенью увлажнения 

(кухни, душевые и моечные комнаты жилых и промышленных зданий, подвалы, бассейны, резервуары); 
• Умеренная, интенсивная и высокоинтенсивная механические нагрузки на истирание; 
• Устойчивость к  воздействию карбонатной коррозии; 
• Устойчивость к  воздействию коррозии хлоридов; 
• Возможность применения ручным и механизированным способом. 

 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
Рекомендации: 

• Соблюдайте требования по транспортировке  и хранению; 
• Соблюдайте требования по закладке и уходу за бетоном; 
• Соблюдайте водоцементное отношение (В/Ц); 
• Защищайте поверхность от прямого воздействия солнечных лучей, дождя и ветра после закладки бетона. 

 
Противопоказания: 

• НЕ заливайте бетоны при температуре ниже + 5º C без противоморозовых добавок. 
 
Физико-механические характеристики согласно стандарта SMV SR EN 197-1+A1:2007: 

• Срок схватывания – начало (мин.) – минимум 60; 
• Равномерность изменения объема (мм) – максимум 10; 
• Прочность на сжатие (МПа) через 2 дня – минимум 20; 
• Прочность на сжатие (МПа) через 28 дней – минимум 42,5 – максимум 62,5  

 
Здоровье и охрана труда 
Для обеспечения безопасности во время работы с бетоном обязательно 
соблюдайте следующие простые правила: 
 

• Применяйте соответствующую экипировку: очки, рукавицы, наколенники и 
непромокаемую обувь; 

• Избегайте прямого контакта с кожей и глазами; 
• Не вдыхайте; 
• Не оставляйте вблизи детей. 
 

 

 
 
 
 
LAFARGE CIMENT (MOLDOVA) S. A. 
Адрес: Республика Молдова, МД-5400, г. Резина, ул. Вииторулуй 1 
Тел.: (0254) 55 500, call-center: (0254) 55 403, 55 404 
www.lafarge.md 



SUPRATEN SA

MD-2059, mun. Chiginiu
str. Petricani, S4
c/f 1003500005791, TVA 0600352

Tef : +373 22 26{1047, 26€0-08
Tel/fax: +373 22 31 -7 040

e-mail : office@su praten.md
www.supraten.md

DECLARATTE DE CONFORMTTATE
Nr. DC 29112.06.2023

1. Cod unic de identificare a produsuluitip:

Glet acrilic interior - ME$TERUL MANOLE

2. Utilizarea preconizatd;

Glet acrilic interior - ME$TERUL MANOLE se utilizeazd la pregdtirea finald gi profesionald
a suprafetelor pentru diverse lucriri de finisaje (vopsire, prelucrare cu tencuieli decorative,
glet venelian gi altele). Se recomandd de a fi aplicat pe suprafe(e din beton, tencuieli din
ciment sau ipsos, gips-carton etc. Pentru lucrdri la interior.

3. Numele, denumirea sociald sau marca inregistratd si adresa de contact a
fabricantului:

"SUPRATEN" S.A., Republica Moldova, mun. Chigindu, str. Petricani 84.
lnfoline: +37322 268 000, e-mail: call center@supraten.md, website: supraten.md

4. Numele gi adresa reprezentantului autorizat: nu esfe cazul

5. Conformitatea este demonstrati av6nd ca referin{d:

SF 38622974402:2010 Materiale dispersive in api pentru finisaje

PR 0I/09 red.2 data: 08.02.2021 r/2



6. Performan{a produsului:

Nr. Caracteisticd UM
Standardulde

incercdri
Prevederile din

standard

Valoi declarate
(rezultate
incercdri)

Executor

Determiniri pe probe acoperite cu glet acrilic interior MESTERUL MANOLE

1 Aspectul vizual
SM SR EN

ISO 1513:2013

aspectul exterior
a suprafe(ei
trebuie sd fie
omogen, fdrd

incluziuni striine,
decojiri, depuneri

aspectul exterior
a suprafe{eieste

omogen, fdrd
incluziuni strdine,
decojiri, depuneri

Ll al
"SUPRATEN'

S.A.2

Fractia masici a

substan{elor
nevolatile

o/o SM EN ISO
3251',2019

minim 63%
72,20

3

Finelea de dispersie mkm
SM EN ISO
1524',2016

nu mai mult de
100

73

Dimensiunea
granulelor

Clasa
SM SR EN

1062-1:2013

S, -find < 100 mkm
Sz - medie < 300 mkm
Ss-mare >1500
Sa - foarte mare > 1500

Clasa Sr

7. Denumirea gi adresa laboratorului care a efectuat incercdrile:

- Laboratorul producdtorului 'SUPRATEN'S.A., Republica Moldova, mun. Chigindu,
str. Megterul Manole,9, tel: +373 22 479 072, e-mail: oxana.ciloci@supraten.md

Aceastd declaralie de conformitate este emise pL raspunderea exclusive a fabricantului
identificat la pct. 3.

Semnatd pentru 9iin., i de cdtre:

SA
Ciloci Oxana

$ef laborator
mun. Chisindu. str. la 12 iunie 2023

L
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DECLARAŢIA DE PERFORMANŢĂ 
DoP №: 001-01 / Rock CONTACT 

 
1. Cod unic de identificare al produsului-tip:  

Rock CONTACT Izolarea termica a cladirilor, MW-EN 13162-T5-DS(70,90)-CS(10)30-TR10-PL(5)300-WS-
WL(P)-MU1-AW0,95-AFr50 

2.   Utilizare preconizata 
Izolarea termica a cladirilor (ThiB) 

3. Fabricant: ROCK 7, Industrial zone, Targoviste, Bulgaria, e-mail: office@rock-7.com 

4. Reprezentant autorizat: Nu este cazul. 

5. Sistemele de evaluare și verificare a constanței performanței: AVCP Sistemul 1 

6. Standard armonizat: EN 13162: 2012 + A1: 2015 

Laboratorul notificat: AEROQ SA - Bucharest, Str. Feleacu 14 B, sect 1, Brussels Notification № 1840, 
Issued Certificate № 1840 - CPR-99/91/EC/0803-22 

 
7. Performanţe declarate: 

 
№ 

 
Caracteristici esentiale 

 

Performanta 
 

Simbol 

Performanta 
declarata 

Unitate 
de masura 

1. Reactia la foc Reactia la foc RtF A1 Euroclass 

2. Emisia de substante periculoase 
Emisia de 
substante 
periculoase 
substances 

- NPD - 

3. 
Coeficientul de 
absorbtie acustica 

Absorbtia acustica AWi 0,95 - 

 
4. 

 

Indicele de transmisie a 
zgomotului de 
impact 

Rigiditate dinamica SD NPD MN/m3 

Grosime dL NPD mm 

Compresibilitate CP NPD mm 

 

5. 
Indice de absorbtie al 
zgomotului aerian 

Rezistivitatea la trecerea 
aerului 

 

AFr 
 

50 
 

kPa.s/m2 

6. Ardere cu incandescenta continua 
Ardere cu 
incandescenta 
continua 

- NPD - 

 

 
7. 

 

 
Rezistenta termica λD 

Rezistenta termica 
 

  Conductivitate termica 

R    Tabel 2 m2K/W 

λ 0,035 W/mK 

Nivel de toleranta pentru 
grosime 

Class T5 Class 

 

 
8. 

 

 
Absorbtia de apa 

Absorbtia de apa de scurta 
durata  

WS ≤1 kg/m2 

Absorbtia de apa de lunga 
durata 

 
WL(P) 

 
≤3 

 
kg/m2 

mailto:office@rock-7.com
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9. Permeabilitate la trecerea vaporilor 
de apa 

Factor de rezistenta la difuzia 
vaporilor de apa 

MU 1 - 

 
10. 

 
Rezistenta la compresiune 

Efort de compresiune sau 

rezistenta la compresiune 
CS(10/Y) 30 kPa 

Sarcina concentrata PL(5)N 300 N 

 
11. 

Durabilitatea reactiei la foc in 

raport cu caldura, conditiile 

climatice, imbatranirea 

/degradarea 

 
Reactie la foc 

 
RtF 

 
A1 

 
Euroclass 

 
 

12. 

Durabilitatea rezistentei 
termice in raport cu 
caldura, conditiile climatice, 
imbatranirea / 
degradarea 

Rezistenta 

termica 
λD 0,035 W/mK 

Conductivitate termica RD Tabel 2 m2K/W 

Durabilitatea grosimii DS(70,90) ≤ 1 % 

 
13. 

Rezistenta la tractiune 
perpendicular pe fete 

Efortul de tractiune 

perpendicular 

pe fete 

 
TR 

 
10 

 
kPa 

 
14. 

Durabilitatea rezistentei la 

compresiune in raport cu 

caldura, conditiile climatice, 

imbatranirea / degradarea 

 
Fluajul din compresiune 

 
CC (i2/i2/y)δc 

 
NPD 

 
mm 

NPD - nicio performanta declarata 

 
Tabel 2 

 

Grosime, dN 50mm 80mm 100mm 120mm 150mm 180mm 200mm 

Rezistenta 

termica,Rd 
1,40 2,25 2,85 3,40 4,25 5,10 5,70 

 

 

8. Performaţa produsului identificat la punctele 1. este în conformitate cu cele declarate performanţa 
la punctul 7.  
 
Această declaraţie de performanţă este emisă pe responsabilitatea exclusivă a producătorului identificat la punctul 4. 
 
Location: Targovistе, Bulgaria 
 
Semnată pentru şi în numele fabricantului de către: 
 

General Manager: ……………………………………….  Date: October 2022 
                                Boris Radulov 



DECLARAȚIE DE PERFORMANȚĂ 

1. Cod unic de identificare al produsului-tip:

EN 520 - DF Placă gips-carton Knauf rezistentă la foc– 12,5 mm 

2. Utilizare (utilizări) preconizată (preconizate):

Plăci de gips-carton pentru sisteme de gips-carton în clădiri 

3. Fabricant:

Knauf Bulgaria EOOD, str. Angelov Vrach, nr. 27, 1618, Sofia, Bulgaria 

Tel.: +359 2 9178910, fax: +359 2 850 21 94, http://www.knauf.bg 

4. Reprezentant autorizat:

Nu este relevant. 

5. Sistemul (sistemele) de evaluare și de verificare a constanței performanței:

Sistemul 4 

6a. Standard armonizat: EN 520: 2004+A1: 2009-08 

Organism (organisme) notificat(e): Nu este relevant 

6b. Documentul de evaluare european: Nu este relevant / Evaluarea tehnică europeană: Nu este relevant 

Organismul de evaluare tehnică: Nu este relevant  / Organism (organisme) notificat(e): Nu este relevant 

7. Performanța (performanțe) declarată (declarate):

Caracteristici esențiale Performanță Specificații tehnice armonizate 

Rezistența la încovoiere - F îndeplinită EN 520:2004+A1:2009-08 

Rezistența la forfecare - ↑↓ PND EN 520:2004+A1:2009-08 

Clasa de reacție la foc - R2F A2-s1, d0 (B) EN 520:2004+A1:2009-08 

Factor de rezistență la difuzia vaporilor de apă 

-μ

10/4 (EN ISO 10456) EN 520:2004+A1:2009-08 

Coeficient de conductivitate termică - λ 0,23 W/(m·K) 

(EN ISO 10456) 

EN 520:2004+A1:2009-08 

Substanțe periculoase - DS PND EN 520:2004+A1:2009-08 

Izolarea la sunetul aerian - R A se vedea 

documentația 

producătorului 

www.knauf.bg 

EN 520:2004+A1:2009-08 

Absorbția acustică - α 

Rezistența la impact - →| 

8. Documentație tehnică adecvată și/sau documentație tehnică specifică: Nu este relevant

Performanța produsului identificat mai sus este în conformitate cu setul de performanțe declarate. Această

declarație de performanță este eliberată în conformitate cu Regulamentul (UE) nr. 305/2011, pe răspunderea

exclusivă a fabricantului identificat mai sus.

Semnată pentru și în numele fabricantului de către: 

Todor Delovski, administrator 

Sofia, 24.01.2019 

Kauf Bulgaria EOOD, 1618, Sofia, str. Angelov Vrach, 27 

tel.:  (+359) 2 917 89 10, fax: (+359) 2 850 21 94, 

www.knauf.bg, e-mail: info@knauf.bg  

Subsemnata, Filip Cristina-Ileana traducător autorizat de Ministerul Justiției, autorizaţia nr. 14017, 

certific exactitatea traducerii din limba bulgară in limba română, în baza documentului vizat de mine. 

N2 0102_r�mcKapTOHeHa nilOCKOCT KHaycf:> orHe3aU4"1THa _DF _ 12.5_2019-01-24 

http://www.knauf.bg/
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kllAUf 
,QEKJlAPALl�fl 3A EKCnJlOATALl�OHH� nOKA3ATEJl� 

N2 0102_r�mcKapTOHeHa nilOCKOCT KHaycf:> orHe3aU4"1THa _DF _ 12.5_2019-01-24 

1. YHIIIKaneH IIIAeHTlll(pl/lKal..llllOHeH KOA Ha Tl/Ina npOAYKT:

EN 520 - DF ri,mCKapTOHeHa n110CKOCT KHaycf:> orHe3aU4"1THa -12.5 mm 

n,tn CKapT OHeH M n nocK0CTl,1 B CMCTeMM cyxo CTpOMTenCTB 0 Ja crpaAM 
3 npo1113BOA111Teff 

KH a y<p 6bmapi.1S1 EOO,Q, yn. AH renoe Bpbx N!! 27, 1618 Co<pMff, 6bmapi.1S1 
Ten.: +359 2 9178910, <l>a Kc: +359 2 850 21 94, http://www.kn auf.bg 

4. YnbnHOMOl.l.leH npeACTaBI/ITen: He e np1,1no>KMM0

5. C111cTeMa 111n111 CIIICTeMIII 3a Ol..leH5iBaHe Ill nposepKa Ha noCT05lHCTBOTO Ha eKcnnoaTal..ll/lOHHI/ITe
noKa3aTen111: Ci.1cTeMa 4

6. a) XapMOHlll3111paH CTaHAapr EN 520: 2004+A1 :2009-08 

7. 

HOTlll(pllll..llllpaH opraH(III): Hee npi.1n0>KMM0 
b) Espone'1CKIII AOKyMeHT 3a Ol..leH5iBaHe: He e np1,1no>KMM0 / Espone'1cKa TeXHlll'-leCKa Ol..leHKa: He e

np1,1no>Ki.1Mo
OpraH 3a TeXHlll'-leCKa Ol..leHKa: Hee np1,1no>KMM0 / HOTlll(pllll..llllpaH opraH(III): Hee np1,1no>KMM0

ernap111paH111 eKcnnoaTal..llllOHHIII noKa3aTen111 

Cbll.leCTBeHIII xapaKTeplllCTIIIKl/1 EKcnnoaTal..llllOHHl/1 XapMOHlll3111paHa 
noKa3aTen111 rexH1111-1ecKa cneL1111cb111Ka1...11115i 

rlKOCT Ha orbBaHe - F 1113nbnHeHO EN 520 2004+A 1 :2009- 08 
rlKOCT Ha CP5l3BaHe - t .J.. NPD EN 520:2004+A 1 :2009- 08 
PeaKL.11115i Ha orbH - R2F A2-s1 ,d0(B) EN 520:2004+A1 :2009- 08 
Koecb1111...1111eHT Ha AlllcbV31110HHO CbnpornsneHl/le - IJ 10/4(EN ISO 10456) EN 520:2004+A 1 :2009-08 

Koecp1111...1111eHT Ha rnnnonpoBOAHoct - A 0,23 W/(m.K) EN 520:2004+A 1 :2009-08 (EN ISO 10456) 
OnacH111 cy6cTaH1...1111111 - DS NPD EN 520:2004+A1 :2009-08 
3syK01113ona1...11115i - R B111>KTe AOKyMeHTal..11115iTa 
3BYKOnOrnbLL1aHe - a Ha npOV13BOAIIITen5i EN 520:2004+A 1 :2009-08 
YAaPOYCT0'1'-IIIIBOCT - ➔I www.knauf.bg 

8. noAXOA5ill.la TeXHl/1'-leCKa AOKyMeHTal..llll5l 111/111n111 cnel..llllq:)111'-IHa TeXHl/1'-leCKa AOKyMeHTal..llll5l: He e
npi.1no>Ki.1Mo

EKcnnoaTal..llllOHHIIITe noKa3aTen111 Ha npOAyKTa, nOCO'-leHIII no-rope, ca B CbOTBeTCTBl/le C
AeKnap111paH111Te eKcnnoaTa1...11110HH111 noKa3aTen111. HacT05ill.laTa AeKnapa1...11115i 3a eKcnnoaTal..llllOHHIII
noKa3aTen111 ce 1113AaBa B CbOTBeTCTBllle C PernaMeHT (EC) N!!305/2011, KaTO OHOBOpHOCTTa 3a He5l
ce Hoc111 1113l..l5ino OT nocoYeH1115i no-rope npo1113BOA111Ten.

noAnlllCaHO 3a Ill OT I/IMeTO Ha npo1113

� .,,.,(-.O·D , 
TOAOP ,QenoscK111, Ynpas111Te n-.:il n \.ttl � ... tr, .i . . i 

_>c�'l.. ,,..,.�•'· ·� •.• : "},.., / 
f' tr t, ... , .•\V � l :Jc,�\Q ,1:, J :'' 

Cocp1115i, 24.01.2019 ..... .................... '---.
.��---;//;�·.;;,-1 J f �--��; _.,//

KHaycp 6bnr 5l EOO,Q, 1618 Cotj)��'yii.)\�renoB BpbX 27 
ren.: (+ 359) 2 917 89 10, cpaKc: (+ 359) 2 850 21 94, 

www.knauf.bg, www.knauf-gipsfaser.com, e-mail: info@knauf.bg 





































MINISTERUL INFRASTRUCTURII ȘI DEZVOLTĂRII REGIONALE  
 AL REPUBLICII MOLDOVA 

 

CONSILIUL TEHNIC PERMANENT PENTRU CONSTRUCŢII 
 

 
 

Evaluare tehnică 
Nr. 02/02-039:2021 

Valabilitate până la 30.11.2024 

 

Cod NCM  7610  
Profile de aluminiu pentru fabricarea ferestrelor,  

ușilor, pereților-cortină, vitraliilor și fațadelor  
marca comercială Alutech 

 

 
         Titular: 

 
 
 

"Santina-J" SRL, str. Pietrăriei, 19, MD-2069, 
mun. Chișinău, Republica Moldova,       
tel.  /fax  (+373 22) 615348,          
c/f  1006600025277. 
  

Producător:            
 

COOO "Alumin Techno", Republica Belarus, 
tel. + 375173458131. 

 
Evaluarea tehnică a fost emisă de ICŞP "INMACOMPROIECT" SRL, MD 2015, mun. Chișinău, str. Sarmi-
zegetusa nr. 15, tel/fax  022  52-11-30, Grupa specializată nr. 2 "Elemente de închidere, compartimentare, 
pereţi nestructurali, tâmplărie şi vitraje". 

Prezenta evaluare tehnică conține 13 pagini și anexa 88 pagini care face parte integrantă din prezenta 
evaluare. 

Prezenta evaluare tehnică  este eliberată în conformitate cu Regulamentul cu privire la organizarea și 
funcționarea ghișeului unic de elaborare a evaluării tehnice în construcții, în baza anexei nr.1 la Hotărârea 
Guvernului nr. 913 din 06 noiembrie 2014. 

 

Prezenta Evaluare tehnică este valabilă numai însoțită de avizul tehnic al 
Consiliului Tehnic Permanent pentru Construcții și nu ține loc de Certificat de calitate 

 

Evaluare Tehnică  
Moldovenească 

ETM 
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CONSILIUL TEHNIC PERMANENT PENTRU CONSTRUCŢII 
 
Grupa specializată nr. 2 "Elemente de închidere, compartimentare, pereţi nestructurali, 
tâmplărie şi vitraje" analizând Dosarul şi documentele prezentate de "Santina-J" SRL, str. 
Pietrăriei, 19, MD-2069, mun. Chișinău, Republica Moldova, tel.  /fax  (+373 22) 615348 
referitor la: "Profile de aluminiu pentru fabricarea ferestrelor, ușilor, pereților-cortină, vi-
traliilor și fațadelor marca comercială Alutech" fabricate de firma COOO "Alumin 
Techno", Republica Belarus, eliberează Evaluarea tehnică nr. 02/02-039:2021 în confor-
mitate cu documentele tehnice valabile în Republica Moldova, aferente domeniului de re-
ferință și dosarul tehnic elaborat de "Santina-J" SRL.  

 
1 Definirea succintă 

 

1.1 Descrierea succintă 
Profilele de aluminiu Sistemul W62 

pentru fabricarea ferestrelor, ușilor, pere-
ților-cortină, vitraliilor și fațadelor marca 
comercială Alutech fabricate de firma 
COOO "Alumin Techno", Republica Be-
larus poate fi folosit pentru realizarea de 
ferestre si usi-terasa cu 1, 2 sau 3 rînduri, 
stil franțuzesc, burduf, sau basculant, ale 
căror rame, atât fixe, cat și deschise, sunt 
realizate cu profile din aluminiu cu punte 
termică şi fără punte termică. 

Profilurile de aluminiu se produc prin 
metoda de extrudare din aliaj de aluminiu 
și se finisează prin lăcuire sau prin anodi-
zare. 

Se produc profiluri de aluminiu cu 
punte termică şi fără punte termică, cu o 
cameră şi două camere şi cu punte ter-
mică şi trei camere Sistemul W62. 

Profile principale:  
• ElementeAYPC.W62.01...; 
• Profile pentru integrare frontală: 

AYPC.W62.01....; 
• Deschidere: AYPC.W62.02...; 
• Montanți-Traverse: 

AYPC.W62.03., 
• montanți verticali: AYPC.W62.03..; 
• Traversa cercevea: AYPC.W62.03.; 
• Battue: AYPC.W62.0504E. 

Profile complementare: 
- Parclose: AYPC.С48.06.., С48. 

2606, AYPC.С48.2607, AYPC. 
С48.2608, 

- Bavetă pentru geamuri: 

AYPC.C48.0611, 
- Profil de fixare pentru traversă: 

AYPC.W62.0701, 
- Profile pentru cleme de sertizare / 

șurub: AYPC.С48.070.., 
- Lansete: AYPC.W62.0607, 

AYPC.С48.0612, 
- Capace de îmbinare: AYPC. 

W62.0832E, AYPC.W62.0833E, 
- Clapete de praf: AYPC.W62.0827E, 

AYPC.W62.0828E, AYPC.W62.0830E, 
AYPC.W62.0842E, AYPC.W62.0843E, 

- Profil de fixare pentru traversă: 
AYPC.W62.0705, 

- Profile pentru cleme de sertizare / 
șurub: AYPC.W50.0703, 
AYPC.W62.0702, AYPC.W62.0707, 
AYPC.100.1504, 

- Sistem evacuare apă: 
AYPC.C48.0611. 
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Profilele au caracteristicile:  
• partea superioara a profilelor de fi-

xare a vitrajului (baghetelor) şi a aripilor 
externe ale profilelor - rama sunt încli-
nate cu 10-15° ceea ce, pe lângă aspectul 
estetic superior, asigură o scurgere lejeră 
a apei. 

• partea inferioară a falţului, atât 
pentru  profilele-toc cât şi pentru cerce-
vea (canat) este înclinată, pentru a înlesni 
evacuarea apei. 

• profilele interioare de fixare a vi-
trajului au garnitura de etanşare coextru-
dată, ceea ce uşurează operaţiunile de pu-
nere în opera. 

• vitrajele se sprijină la partea infe-
rioară pe un suport adaptat diferitelor 
grosimi de geam termoizolant. 

• profilele ramei fixe sunt prevăzute 
cu cel puţin patru nuturi, ceea ce asigură 
o stabilitate corespunzătoare tocului şi 
creează posibilitatea de realizare a unei 
etanşeităţi superioare între toc şi peretele 
adiacent. 

• profilele aferente cercevelei (cana-
tului) sunt prevăzute cu euronut, ceea ce 
permite montarea în siguranţă a tuturor ti-
purilor  de feronerie realizate de diverşi 
producători.  

• profilele sunt astfel concepute în-
cât feroneria - mai cu seama cea portantă 
- este fixată cu şuruburi în cel puţin doi 
pereţi ai profilului, precum şi în profilul 
metalic de rigidizare.  

Camera anterioară a profilelor este li-
beră, ceea ce creează posibilitatea de rea-
lizare a unui sistem eficient de colectare 
şi dirijare a apei infiltrate sau rezultate din 
condens. 

Compoziţia chimică a aliajului de alu-
miniu este conform documentului nor-
mativ SM EN 573-3. 

Stratul median izolant greu combusti-
bil are rolul de rigidizare şi de întrerupere 
a punţii termice şi este realizat din mate-
rial anorganic (CaSiO3). 

Sticla se produce în foi şi prezintă un 
material amorf transparent sub formă de 
plăci dreptunghiulare de diferite grosimi. 
Se fabrică din topituri prin tragere şi la-
minare sau turnare. În aspectul folosirii 
sticlei în construcţii se menţionează o 
transparenţă bună la radiaţiile spectrului 
solar, densitatea sticlei este de 2,4...2,7 
g/cm3, conductibilitatea termică este de 
0,7... 1,3 W/m K, coeficientul de dilatare 
termică de 9 x 10 K, rezistenţa la compre-
siune circa 200 MPa, rezistenţa la încovo-
iere circa 45 MPa. 

Garniturile de etanşare, silicagelul, ele-
mentele de închidere-deschidere, obtura-
toarele se produc conform fiselor tehno-
logice ale producătorilor. 

Geamul termopan este un sandwich 
format din doua foi de sticlă lipite prin in-
termediul unei baghete de aluminiu şi al 
unor sigilanţi de tip membrana cauciu-
cata. Rezultatul este un geam cu caracte-
ristici de izolare termica deosebita care 
păstrează transparenţa necesară spatiilor 
vitrate. Geamul are o bagheta de 16-34 
mm, 24-42 mm, 32 mm grosime.  
1.2 Identificarea produselor 

Pe ambalajele produselor care fac obi-
ectul prezentului agrement tehnic trebuie 
să figureze etichete pe care se va speci-
fica: 
- denumirea şi marca fabricantului, de-

numirea importatorului; 
- denumirea comercială a produsului, 

cu specificarea culorii şi nuanţelor de 
culori; 

- caracteristicile dimensionale; 
- numărul de fabricare, masa produsu-

lui; 
- condiţii de livrare, depozitare, tran-

sport şi punerea în operă; 
- conţinutul setului. 

Fiecare livrare este însoțită de declara-
ția de performanță. 
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2   E V A L U A R E   T E H N I C Ă

2.1 Domeniul de utilizare acceptat 
Produsele se utilizează  la fabricarea: 
- ferestrelor, uşilor şi vitraliilor cu geam 
termopan cu două camere sau geam ter-
mopan cu o cameră şi peliculă de tip 
"ecran cald" sau "oglindă caldă" şi triplu 
pentru clădiri de locuit, instituţii curative-
preventive, creşe şi grădiniţe de copii, 
şcoli şi internate (rezistenţa termică spe-
cifică a elementelor de închidere - 0,42 
m2 K/W); 
-  ferestrelor, uşilor şi vitraliilor din pro-
fil de aluminiu cu punte termică şi cu 
geam termopan cu o cameră pentru clă-
diri publice, cu excepţia celor indicate 
mai sus, clădiri administrative şi auxili-
are, cu excepţia celor cu regim umed şi 
foarte umed (rezistenţa termică specifică 
a elementelor de închidere - 0,39 m2 
K/W); 
-  pereţilor despărţitori interiori (pereți-
lor-cortin) şi uşilor interioare din profil de 
aluminiu fară punte termică cu geam ter-
mopan cu o cameră sau cu geam simplu 
pentru clădiri industriale cu regim uscat 
şi normal (rezistenţa termică specifică a 
elementelor de închidere - 0,36 m2 K/W). 

Produsele cuprinse în această evaluare 
tehnică se aplică numai urmare a unui 
proiect de execuţie întocmit cu respecta-
rea Legii 721-XIII din 02.02.1996 privind 
calitatea în construcţii, cu modificările şi 
completările ulterioare şi a reglementări-
lor tehnice în vigoare. 
2.2.1 Aptitudinea de exploatare 
Rezistență mecanică și stabilitate – Pro-
dusele din aluminiu se realizează pe insta-
laţii performante,  în condiţii  normale  de 
exploatare; 
Securitatea la incendiu – Produsele din 
aluminiu nu fac obiectul unor exigente 

speciale la foc. Securitatea incendiară 
conform NCM E.03.02; 
Igienă, sănătate și mediu înconjurător 
- materialele utilizate la realizarea produ-
selor nu prezintă pericol pentru mediu sau 
sănătatea oamenilor. La executarea lucră-
rilor, se vor respecta următoarele regle-
mentari tehnice: Normativul NCM A 
08.02; Codul muncii al Republicii Mol-
dova Nr. 154 din 28.03.2003; 
Siguranță și accesibilitate în exploatare 
Produsele nu prezintă riscul de  accidente  
la  utilizarea  lor normală; 
Protecția împotriva zgomotului – Izola-
rea la zgomot aerian a elementelor de con-
strucţie placate cu plăci compozite este 
asigurată prin alcătuirea elementului res-
pectiv. Indicele de izolare la zgomot ae-
rian a plăcilor este de 27 dB (la frecvența 
sunetului de 500 Hz); 
Economia de energie – Se îmbunătăţeşte 
economia de energie în exploatarea edifi-
ciilor. 
Izolare termică – produsele aduc o con-
tribuție la îmbunătățirea izolării termice și 
la economia de energie conform domeni-
ului de utilizare. 
Utilizare sustenabilă a resurselor natu-
rale - Se va aplica conform Legii 721-
XIII din 02.02.1996 privind calitatea în 
construcții, cu modificările și completă-
rile ulterioare. 
2.2.2 Durabilitatea și întreținerea 

Durabilitatea produselor este apreciată 
drept bună, dacă se asigură condiţii nor-
male de exploatare. 

Calitatea produselor, autocontrolată în 
mod sistematic, permite realizarea lor cu 
o durabilitate ridicată de circa 50 ani. 
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Depozitarea produselor se face în de-
pozite cu mediu uscat în ambalaje origi-
nale. 

Metodele de întreţinere şi curăţare 
preconizate pentru utilizare trebuie să 
conserve performanţele produselor agre-
mentate atribuind acestora un aspect satis-
făcător. Întreţinerea se face prin spălare 
cu apă şi detergenţi neutri din punct de ve-
dere chimic, recomandaţi de producător 
ori procuraţi de la dialers. 
2.2.3 Fabricația și controlul 

Fabricarea ferestrelor, uşilor, pereți-
lor-cortină şi vitraliilor include următoa-
rele operaţiuni: elaborarea modelelor, în-
tărirea mărimilor, pregătirea materialelor 
cerute; unirea tocurilor, unirea cercevele-
lor, instalarea furniturii, instalarea ramei 
în standul geamurilor şi verificarea di-
mensiunilor geometrice, instalarea gea-
murilor, controlul funcţionării mecanis-
melor de închidere-deschidere, controlul 
calităţii profilului; compunerea modele-
lor. 

Tehnologia producerii articolelor din 
profil de aluminiu este: 

Transportarea profilului la locul de lu-
cru din depozit. 

Trasarea profilului după mărimile co-
respunzătoare pentru ferestre, uşi şi vitra-
lii. 

Tăierea profilului. Se efectuează nu-
mai cu ferestrăul care corespunde profilu-
lui de aluminiu. Pentru tăierea profilului 
de aluminiu se foloseşte ferestrăul cu dinţi 
din aliaj special (D-300-500 mm, pasul 8-
12 mm) cu rotaţii 3000-4000 rot. /min.  

În momentul tăierii trebuie de atras 
atenţia la unghiul de tăiere 45° sau 90°. 

La tăiere şi sudare trebuie de atenţio-
nat ca suprafeţele să fie egale. La tăiere pe 
profilul din aluminiu nu trebuie să fie lu-
brifianţi. Instrumentul de tăiere trebuie să 
fie bine ascuţit, pentru a preveni încălzi-
rea. 

În momentul tăierii, profilul, pe 
lângă dimensiunea lui curată, trebuie de 
mărit cu 5-6 mm, astfel încât la sudare to-
pitura fiecărei părţi a profilului să fie de 
2,5 - 3 mm. 

Verificarea dimensiunilor nominale a 
articolelor. 

În profilurile de jos ale ferestrelor, vi-
traliilor trebuie prevăzute tăieturi speci-
ale. 

La montarea geamurilor foile de sticlă 
şi termopanele se instalează pe garnituri 
de sprijin şi de fixare. 

Nu se admite contactul sticlei cu pro-
filul de aluminiu. 

Garnitura de etanşare trebuie să se in-
staleze etanş pe întregul perimetru. 

În vederea asigurării constantei cali-
tății, producătorul va urmări: 

Intern unității: controlul intern sever 
și eficient atât pentru materiile prime și 
respectarea parametrilor tehnologiei, cât 
și pentru produsul finit, control efectuat 
conform Manualului de Asigurare a Cali-
tății al producătorului. 

Extern unității: obținerea unei forme 
de certificare recunoscută pentru sistem și 
produs. 

Evaluarea conformității produselor 
este efectuată conform sistemului 3 sau 4 
din Regulamentul (UE) nr.305/2011 al 
Parlamentului European și al Consiliului 
din 9 martie 2011. 
2.2.4 Punerea în operă 

Punerea în operă se realizează con-
form prescripţiilor (instrucţiunilor) de uti-
lizare ale producătorului şi se efectuează 
de către unităţi specializate, calificate 
pentru acest tip de lucrări.  

Ferestrele şi uşile se montează perfect 
aliniate şi la verticală. Structurile se fi-
xează de zidărie în aşa fel încât contracţia 
sau dilatarea clădirii să nu le influenţeze. 

Prevenirea noncalităţii în procesul exe-
cutării lucrărilor se va asigura conform 
normativelor şi legislaţiei în vigoare. 
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2.3  Caietul de prescripții tehnice 
2.3.1 Condiții de concepții   

La livrare, produsele vor fi însoțite de 
declarația de conformitate ale producăto-
rului și de instrucțiuni de aplicare în limba 
română. La depozitare de scurtă sau lungă 
durată, producătorul va preciza datele pri-
vind condițiile de depozitare. Depozita-
rea, manipularea și utilizarea produselor 
se vor face în conformitate cu recomandă-
rile producătorului.  

Produsele pentru fabricarea ferestre-
lor, uşilor şi vitraliilor din profil de alumi-
niu trebuie să fie de compoziţia necesară, 
trebuie să corespundă documentelor de 
calitate eliberate de producător şi alte do-
cumente tehnico-normative care sunt în 
vigoare în Republica Moldova.  
2.3.2 Condițiile de fabricare 

Înainte de introducerea în fabricație, 
calitatea materiilor prime este verificată. 

La fabricare se va asigura o calitate 
constantă a fabricării produselor, garanta-
tă de producător prin declarația de confor-
mitate, eliberată pe loturi de fabricaţie.  

Eliberarea acestor documente se va 
face pe toată durata de valabilitate a aces-
tei evaluări tehnice. 

Fabricarea produselor se va face con-
form tehnologiei stabilite de producător. 

Controlul de inspecție se efectuează 
minimum o dată în an de grupa speciali-
zată care a elaborat Evaluarea tehnică pe 
bază de contract. 
2.3.3. Condițiile de livrare 

La livrare, produsele trebuie sa fie înso-
țite de documentele de calitate ale produ-
cătorului, care atestă că sunt respectate 
toate caracteristicile și specificațiile mai 
sus prezentate ale produselor. 

Produsele trebuie sa fie însoțite de in-
strucțiuni de utilizare, în limba romana.  

Nu se aplică măsuri speciale privind 
transportul, produsele nefiind riscante sau 
periculoase pentru transportator. 
2.3.4  Condițiile de punere în operă 

Punerea în operă a produselor se va 
face conform documentelor tehnico-nor-
mative ale R. Moldova în vigoare aferente 
acestor produse, de asemenea NCM E. 
03.02 prevederilor instrucţiunilor tehnice, 
ţinând cont de recomandările producăto-
rului şi alte documente tehnico-normative 
care sunt în vigoare în Republica Mol-
dova.   
 

 
3   Remarci complementare ale Grupei Specializate 

 
3.1 Grupa specializată nr. 2 a examinat produsele și remarcă că: 
- produsele pentru fabricarea ferestrelor, ușilor, pereților-cortină, vitraliilor și fațadelor 
din profil de aluminiu Sistemul W62 sunt realizate pe linie tehnologică modernă şi fiind 
aplicate corect va avea în continuare o comportare corespunzătoare în exploatare, în con-
diţiile specifice ale Republicii Moldova. Dacă rezultatul verificărilor periodice nu dove-
desc menținerea aptitudinii de utilizare, se va solicita declanșarea acțiunii de suspendare a 
prezentei Evaluări Tehnice; 
- constanta calității este asigurată prin autocontrol de producător și control exterior. 
3.2 Cerințe privind siguranța produsului asupra sănătății umane: nu conțin substanțe no-
cive, nu poluează și nu prezintă pericol pentru sănătatea oamenilor și mediul ambiant la 
utilizare cu respectarea condițiilor stabilite de "Santina-J" SRL. 
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Concluzii: Utilizarea în Republica Moldova a produselor pentru fabricarea ferestrelor, uși-
lor, pereților-cortină, vitraliilor și fațadelor din profil de aluminiu în domeniile de utilizare 
acceptate este apreciată favorabil, daca se respectă prevederile prezentei Evaluări Tehnice.   
 

Condiții 

• Calitatea produselor și metodele de uti-
lizare au fost examinate și găsite satisfă-
cătoare de ICȘP "INMACOMPROIECT" 
SRL.  

• Controlul de inspecție asupra stabilită-
ții caracteristicilor confirmate prin evalu-
area tehnică în cursul procesului de utili-
zare / comercializare se efectuează de că-
tre grupa specializată care a eliberat eva-
luarea tehnică cu încadrarea organelor de 
certificare sau laboratoarelor de încercări 
acreditate pentru acest domeniu de activi-
tate. 

• Oriunde se face referire în această eva-
luare la acte legislative sau reglementări 
tehnice, trebuie avut în vedere ca aceste 
acte să fie în vigoare la data elaborării 
acestei evaluări; 

• Acordând această evaluare, Consiliul 
tehnic permanent pentru construcții nu se 

implică în prezența sau absența drepturi-
lor de brevet conținute în produs și /sau 
drepturile legale ale firmei de a comercia-
liza produsul; 

• Trebuie menționat ca orice recoman-
dare relativ la folosirea în condiții de si-
guranța a acestui produs, conținută în pre-
zenta evaluare tehnică, reprezintă cerin-
țele minime necesare la utilizarea lui; 

• Acordând această evaluare, Consiliul 
tehnic permanent pentru construcții nu ac-
ceptă nici o responsabilitate față de vre-o 
persoană sau organism pentru orice 
pierdere sau daună survenită în legătură 
cu un rău personal ivit ca un rezultat direct 
sau indirect al folosirii acestui produs. 

• Deținătorul Evaluării tehnice la folosi-
rea produselor procurate va prezenta obli-
gatoriu fiecărui agent economic care va 
folosi aceste produse copia evaluării teh-
nice și instrucțiunile de transport, depozi-
tare și exploatare. 

VALABILITATE:                                                                         30 noiembrie 2024 
 
NOTĂ: 
 
1. Controlul de inspecție asupra produselor evaluate tehnic se efectuează de grupa specia-
lizată respectivă minimum o dată în an. 
2. Prelungirea valabilității sau revizuirea Evaluării tehnice trebuie solicitată cu cel puțin 
trei luni înainte de data expirării termenului stabilit. 
3. În cazul neprelungirii valabilității, Evaluarea tehnică se anulează de la sine. 
 

 
DIRECTOR   

ICŞP „INMACOMPROIECT” SRL                                      Anastasia BELOUSOVA 
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DOSARUL   TEHNIC 
Profile de aluminiu pentru fabricarea ferestrelor,  

ușilor, pereților-cortină, vitraliilor și fațadelor  
marca comercială Alutech 

  
 
 
 
 
 
 

Beneficiar:  "Santina-J" SRL, str. Pietrăriei, 
19, MD-2069, mun. Chișinău, Re-
publica Moldova, tel.  /fax  (+373 
22) 615348,          

c/f  1006600025277          
 

Producător:  COOO "Alumin Techno", Re-
publica Belarus,                                 
tel. + 375173458131 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Grupa specializată nr. 2 "Elemente de închidere, compartimentare, pereţi nestructurali, 
tâmplărie şi vitraje" 
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A. DESCRIEREA 
 

1 Principiul 
Profilurile de aluminiu se produc prin metoda de extrudare din aliaj de aluminiu şi se fini-
sează prin lăcuire sau prin anodizare. 
Se produc profiluri de aluminiu cu punte termică şi fără punte termică, cu o cameră şi două 
camere şi cu punte termică şi trei camere Sistemul W62. 
Dimensiunile maxime principale ale ferestrelor, ușilor și vitraliilor conform tabelului de 
mai jos: 
Nr. 
Crt. 

Tip fereastră AYPC.W62.0201E,  
AYPC.W62.0221E  

AYPC.W62.0202E,  
AYPC.W62.0222E  

AYPC.W62.0203E,  
AYPC.W62.0223E  

1 1 deschidere O 
sau V 1800 x 1100 2050 x 1200 2300 x 1200 

2 1 deschidere O 
sau V + fixă 1800 x 2200 2050 x 2400 2300 x 2400 

3 2 deschideri O  1800 x 2200 2050 x 2400 2300 x 2400 
4 3 deschideri O 

sau 2 deschideri 
O + 1 fixă late-
ral 

1800 x 3300 2050 x 3600 2300 x 3600 

 
Pentru fabricarea certificată, pot fi luate în considerare dimensiuni mai mari. Acestea sunt 
apoi specificate în Certificatul de performanță acordat producătorului. 
Garniturile de etanşare, silicagelul, elementele de închidere-deschidere, obturatoarele se 
produc conform fişelor tehnologice ale producătorilor. 
Geamul termopan este un sandwich format din doua foi de sticlă lipite prin intermediul 
unei baghete de aluminiu şi al unor sigilanţi de tip membrana cauciucata. Rezultatul este 
un geam cu caracteristici de izolare termica deosebita care păstrează transparenţa necesară 
spatiilor vitrate. Geamul are o bagheta de 16 mm grosime, 24 mm, 32 mm.  
 
2 Elemente componente primare 
Profilele au caracteristicile:  
• partea superioara a profilelor de fixare a vitrajului (baghetelor) şi a aripilor externe ale 
profilelor - rama sunt înclinate cu 10-15° ceea ce, pe lângă aspectul estetic superior, asi-
gură o scurgere lejeră a apei. 
• partea inferioară a falţului, atât pentru  profilele - toc cât şi pentru cercevea (canat) este 
înclinată, pentru a înlesni evacuarea apei. 
• profilele interioare de fixare a vitrajului au garnitura de etanşare coextrudată, ceea ce 
uşurează operaţiunile de punere în opera. 
• vitrajele se sprijină la partea inferioară pe un suport adaptat diferitelor grosimi de geam 
termoizolant. 
• profilele ramei fixe sunt prevăzute cu cel puţin patru nuturi, ceea ce asigură o stabilitate 
corespunzătoare tocului şi creează posibilitatea de realizare a unei etanşeităţi superioare 
între toc şi peretele adiacent. 
• profilele aferente cercevelei (canatului) sunt prevăzute cu euronut, ceea ce permite mon-
tarea în siguranţă a tuturor tipurilor  de feronerie realizate de diverşi producători.  
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• profilele sunt astfel concepute încât feroneria - mai cu seama cea portantă - este fixată 
cu şuruburi în cel puţin doi pereţi ai profilului, precum şi în profilul metalic de rigidizare.  
 
3 Elemente 
Produsele se utilizează la fabricarea: ferestrelor, uşilor şi vitraliilor cu geam termopan cu 
două camere sau geam termopan cu o cameră şi peliculă de tip "ecran cald" sau "oglindă 
caldă" şi triplu pentru clădiri de locuit, instituţii curative-preventive, creşe şi grădiniţe de 
copii, şcoli şi internate (rezistenţa termică specifică a elementelor de închidere - 0,42 m2 
K/W); ferestrelor, uşilor şi vitraliilor din profil de aluminiu cu punte termică şi cu geam 
termopan cu o cameră pentru clădiri publice, cu excepţia celor indicate mai sus, clădiri 
administrative şi auxiliare, cu excepţia celor cu regim umed şi foarte umed (rezistenţa ter-
mică specifică a elementelor de închidere - 0,39 m2 K/W); pereţilor despărţitori interiori 
şi uşilor interioare din profil de aluminiu fară punte termică cu geam termopan cu o cameră 
sau cu geam simplu pentru clădiri industriale cu regim uscat şi normal (rezistenţa termică 
specifică a elementelor de închidere - 0,36 m2 K/W). 
 
4 Fabricare 
Fabricarea produselor se face pe baza Normelor tehnice ale producătorului și este însoțită 
de un autocontrol intern și control extern periodic asigurat de instituții autorizate. Controlul 
fabricației produselor se realizează conform condițiilor de control și calitate în conformi-
tate cu prevederile ISO 9001 începând cu materia primă, care trebuie să fie însoțită de 
buletine de analiză respective, după cum urmează: 
- controlul calității materiei prime; 
- controlul calității produsului în procesul de fabricare; 
- controlul produsului finit. 
 
5 Punerea în operă 
Punerea în operă a produselor evaluare se realizează în conformitate cu recomandările, 
instrucțiunile tehnice producătorului și cerințelor prezentei evaluări tehnice.  
B.   REFERINŢE 

Produsele sunt utilizate în Franța și în alte țări UE. 

C.  REZULTATELE  EXPERIMENTALE 
1. Certificate Nr. 032-12 din 08.06.2012 și Certificat 054-15 din 18.11.2015 eliberate de 
Serviciul protecției civile și situații excepționale Republica Moldova; 
2. Au fost verificate caracteristicile produselor ferestrelor din profil de aluminiu cu geam 
termopan de către CÎ "INCERCOM" (raport de încercări Nr. 42 din 08.02.2021 se ane-
xează). 
Sinteza rapoartelor de încercare: 

Nr. Indicii determinați Norme Rezultate 

Fereastră din profil Alutech 
1.  Etanșeitatea la apă  Clasa  Clasa 5a 
2.  Permeabilitatea la aer Clasa Clasa 4 
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3.  Rezistența la vînt Clasa Clasa C1 
4.  Transmitență termică W/m2 K 2,94±0,07 
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Lista documentelor normative utilizate la elaborarea evaluării tehnice 
 

1 NCM E.03.02:2014 Protecția împotriva incendiilor a clădirilor și instalațiilor 
 
2 NCM A.08.02:2014 Securitatea și sănătatea muncii în construcții 
 
3 SM EN 485-1:2017 Aluminiu şi aliaje de aluminiu. Table, benzi şi table groase. 

Partea 1: Condiţii tehnice de inspecţie şi de livrare 
 
4 SM EN 573-3:2020 Aluminiu şi aliaje de aluminiu. Compoziţia chimică şi forma 

produselor obţinute prin deformare plastică. Partea 3: Compoziţia chimică şi forma produ-
selor 

 
5 SM EN 1026:2016 Ferestre şi uşi. Permeabilitate la aer. Metodă de încercare 

 
6 SM EN 14351-1+A2:2016 Ferestre şi uşi. Standard de produs, caracteristici de 

performanţă. Partea 1: Ferestre şi uşi exterioare pentru pietoni 
 
7 SM EN ISO 9000:2016 Sisteme de management al calității. Principii fundamen-

tale și vocabular 
 
8 SM EN ISO 9001:2015 Sisteme de management al calității. Cerințe 
 
9 Legea nr. 721-XIII din 02.02.1996 privind calitatea în construcții 
10 Hotărîrea Guvernului Nr. 913 din 25 iulie 2016 privind aprobarea Reglementării 

tehnice cu privire la cerințele minime pentru comercializarea produselor pentru construcții  
11 Codul muncii al Republicii Moldova Nr. 154 din 28.03.2003. 
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Extras din procesul verbal al ședinței de deliberare al grupei specializate 

Procesul verbal nr. 11 din 10 noiembrie 2021 

Grupa specializată nr. 2 alcătuită din următorii specialiști: 
 

- președinte: ing. A. Belousova 

- membrii: ing. E. Proaspăt 
 

ing. V. Mursa 

  

 
 
întrunită la data de 10.11.2021 pentru a analiza documentația prezentată de solicitant refe-
ritor la produsul "Profile de aluminiu pentru fabricarea ferestrelor, ușilor, pereților-cortină, 
vitraliilor și fațadelor marca comercială Alutech" fabricate de firma COOO "Alumin 
Techno", Republica Belarus împreună cu întreg dosar de date și documentații tehnice pus 
la dispoziție de beneficiar decide: 

- aprobarea eliberării Evaluării Tehnice Nr. 02/02-039:2021 pentru "Profile de alumi-
niu pentru fabricarea ferestrelor, ușilor, pereților-cortină, vitraliilor și fațadelor marca co-
mercială Alutech" cu domeniul de utilizare - la fabricarea: ferestrelor, uşilor şi vitraliilor 
cu geam termopan cu două camere sau geam termopan cu o cameră şi peliculă de tip "ecran 
cald" sau "oglindă caldă" şi triplu pentru clădiri de locuit, instituţii curative-preventive, 
creşe şi grădiniţe de copii, şcoli şi internate; ferestrelor, uşilor şi vitraliilor din profil de 
aluminiu cu punte termică şi cu geam termopan cu o cameră pentru clădiri publice, cu 
excepţia celor indicate mai sus, clădiri administrative şi auxiliare, cu excepţia celor cu re-
gim umed şi foarte umed; pereţilor despărţitori interiori şi uşilor interioare din profil de 
aluminiu fară punte termică cu geam termopan cu o cameră sau cu geam simplu pentru 
clădiri industriale cu regim uscat şi normal. 

- se recomandă "Santina-J" SRL, str. Pietrăriei, 19, MD-2069, mun. Chișinău, Repu-
blica Moldova, tel.  /fax  (+373 22) 615348 să realizeze încercări de lot-recepție și supli-
mentare la cererea grupei specializate conform graficului de audit a produselor evaluate 
pentru verificarea calității conform cerințelor Legii nr. 721-XIII din 02.02.1996 privind 
calitatea în construcții. 
 
 

Raportorul Grupei specializate nr. 2 E. Proaspăt 

 

 



BETONOKONTAKT
GRUND PENTRU SUPRAFEŢE 
NEABSORBANTE

DATE TEHNICE
CONSUM NORMAT
PROPORȚIA AMESTECULUI 

TIMPUL DE USCARE PÂNĂ LA GRADUL 3 LA 
TEMPERATURA 20±2ºC
TIMPUL DE USCARE DEFINITIVĂ

AMBALAJ                           5 kg     25 kg
CANTITATE PE PALET       180       64

0,200,27 KG/M²
12,525 L APĂ 
LA 25 KG GRUND USCAT 
47 MINUTE 

24 ORE

COMPOZIȚIE
Agregate cuarţoase, aditivi reologici, lianţi polimerici sub formă de pulbere.

CULOARE
Roz.

AVANTAJE
• Aderenţă înaltă la substraturi minerale, beton; 
• Optimizează aderenţa;
• Simplifică lucrările de tencuire, gletuire, tratare cu adezivi și cu alte materiale de finisare a suprafeţelor suport.
Gata de utilizare.

DOMENIUL DE UTILIZARE
Se recomandă pentru tratarea prealabilă a suprafeţelor suport dense neabsorbante de umiditate: beton, piatră, 
plăci de marmură, elemente decorative artificiale, plăci de polistiren expandat etc. Pentru lucrări la interior și 
exterior.

PREGĂTIREA SUPRAFEŢEI SUPORT
Suprafaţa suport trebuie să fie uscată, solidă, curată și lipsită de substanţe care împiedică aderenţa (grăsimi, 
praf, bitum etc.). Elementele metalice mici cu urme de coroziune se curăţă mecanic și se tratează cu modifica-
torul de rugină și cu grund pentru metal.

PREPARAREA MATERIALULUI
Pentru prepararea unui sac — 25 kg de grund, sunt necesari 12,5-25 l de apă curată, rece. Cantitatea necesară 
de grund trebuie presărată uniform în vasul cu apă şi amestecată cu ajutorul unui malaxor de turaţie mică. 
După cca 5 minute, grundul se amestecă din nou, până la obţinerea unei mase omogene, fără aglomerări. Tim-
pul de punere în operă a grundului gata preparat — 24 ore.

MOD DE APLICARE
Înainte de utilizare se recomandă amestecarea intensă a grundului. Aplicarea grundului se va face cu bidineaua, 
amestecând în permanenţă, cel puţin o dată pe oră.
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ATENŢIE!
Lucrările se vor efectua la umbră, la temperaturi cuprinse între +5°C +25°C. Calitatea produsului este garantată 
în cazul respectării prezentei fișe tehnice.

CONSUM NORMAT
În funcţie de tipul suprafeţei, consumul în cazul unui strat constituie 0,20-0,27 kg/m². 

USCARE
Timpul de uscare este de 24 ore.

DEPOZITARE
Se păstrează în ambalaj original intact, pe palete de lemn, în spaţii uscate și ferite de razele solare.

TERMEN DE VALABILITATE 
18 luni.

AMBALARE
Saci din hârtie de 5 kg, 25 kg.

PRECAUȚII
H317: Poate provoca o reacţie alergică a pielii. P102: A nu se lăsa la îndemâna copiilor. P103: Citiţi eticheta înainte de utilizare. 
P280: Purtaţi mănuși de protecţie/îmbrăcăminte de protecţie/echipament de protecţie a ochilor/echipament de protecţie a feţei. 
P302+P352 ÎN CAZ DE CONTACT CU PIELEA: spălaţi cu multă apă și săpun. P333+P313: În caz de iritare a pielii sau de erupţie cutanată: 
consultaţi medicul. P501: A se elimina conţinutul/recipientul la un centru specializat de colectare. În caz de nerespectare a regulilor 
de siguranţă descrise pe ambalaj, producătorul nu poartă nici o răspundere pentru daunele pricinuite.

Această fișă tehnică stabilește domeniul de aplicare a materialului și modul recomandat de desfășurare a lucrărilor, însă nu poate 
înlocui pregătirea profesională a executantului. Pe lângă recomandările făcute, lucrările trebuie efectuate în conformitate cu normele 
de construcţii, de siguranţă și igiena muncii. Producătorul garantează calitatea produsului, însă nu are nici o influenţă asupra condiţiilor 
și modului de utilizare. Dacă aveţi dubii, efectuaţi propriile probe de aplicare. Odată cu publicarea acestei fișe tehnice toate ediţiile 
precedente își pierd valabilitatea.
Producătorul își rezervă dreptul de a modifica specificaţiile tehnice fără o înștiinţare prealabilă. Garanţia se referă exclusiv la calitatea 
materialelor, componentelor de sistem și a sistemului în ansamblu. Proprietăţile fizice, chimice și mecanice ale produselor, respectiv 
caracteristicile fizico-constructive sunt valabile numai în condiţia utilizării conform fișei tehnice sau a produselor recomandate în scris 
de către ”SUPRATEN” S.A.
Cumpărătorul va verifica pe propria răspundere dacă materialul este adecvat domeniului de utilizare, specifice de șantier. Toate 
drepturile asupra fișei tehnice aparţin producătorului. Modificări, reeditări, fotocopii, precum și extrase din fișele tehnice necesită 
aprobare scrisă din partea ”SUPRATEN” S.A.
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ГРУНТОВКА ДЛЯ НЕВПИТЫВАЮЩИХ 
ПОВЕРХНОСТЕЙ

СОСТАВ
Кварцевый наполнитель, реологические добавки, сухое полимерное связующее.

ЦВЕТ
Розовый.

ПРЕИМУЩЕСТВА
• Улучшение адгезии;
• Упрощение выполнения работ при обработке оснований штукатурками, шпатлевками, клеями и други-

ми отделочными материалами.
Готова к применению.

ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ
Предназначена для предварительной обработки плотных, невпитывающих влагу оснований: бетон, це-
ментные штукатурки, мраморные плиты, декоративные элементы из искусственных материалов, листы 
пенополистирола и др. Для внутренних и наружных работ.

ПОДГОТОВКА ОСНОВАНИЯ
Поверхность должна быть сухой, прочной, чистой, без жировых пятен, пыли и других веществ, уменьша-
ющих адгезию. Мелкие металлические элементы со следами коррозии следует очистить механическим 
путем и обработать модификатором ржавчины и грунтовкой по металлу.

ПРИГОТОВЛЕНИЕ МАТЕРИАЛА
В емкость заливается чистая вода в соотношении 0,5-1 л воды (в зависимости от необходимой консистен-
ции) на 1 кг смеси. Необходимое количество смеси равномерно засыпается в емкость с водой и смеши-
вается с помощью малооборотной миксерной насадки. Через 5 минут смесь перемешивается еще раз, до 
получения однородной, без комков, массы. Жизнеспособность в течение 24 часов с момента затворения 
водой.

СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ
Перед применением грунтовку необходимо тщательно перемешать. Наносить кистью при постоянном 
перемешивании, не реже 1 раза в час.
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ
НОРМА РАСХОДА
ПРОПОРЦИЯ СМЕСИ 

ВРЕМЯ ВЫСЫХАНИЯ ДО 3 СТЕПЕНИ 
ПРИ ТЕМПЕРАТУРЕ 20±2ºC
ПОЛНОЕ ВЫСЫХАНИЕ

УПАКОВКЕ                       5 кг        25 кг 
КОЛ. НА ПОДДОНЕ       180          64

0,200,27 КГ/М²
12,525 Л ВОДЫ 
НА 25 КГ СУХОГО ГРУНТА 
47 МИНУТ 

24 ЧАСА



ВНИМАНИЕ!
Работы проводить в тени, при температуре от +5°С до +25°С. Качество продукта гарантировано в случае 
соблюдения данного технического описания.

НОРМА РАСХОДА
В зависимости от типа поверхности, при однослойном покрытии, расход составляет 0,15-0,27 кг/м². 

ВЫСЫХАНИЕ
Время высыхания — 24 часа.

ХРАНЕНИЕ
Хранить в фирменных неповрежденных мешках, нa деревянных поддонах, в сухих и защищенных от сол-
нечных лучей местах.

СРОК ГОДНОСТИ 
18 месяцев.

УПАКОВКА
Бумажные мешки 5 кг, 25 кг.

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ
H317: Может вызывать аллергическую кожную реакцию. P102: Держать в месте, недоступном для детей. P103: Перед использо-
ванием прочитать текст на маркировочном знаке. P280: Пользоваться защитными перчатками/защитной одеждой/средствами 
защиты глаз/лица. P302+P352: ПРИ ПОПАДАНИИ НА КОЖУ: Промыть большим количеством воды с мылом. P333+P313: Если 
происходит раздражение кожи или появление сыпи: Обратиться к врачу. P501: Утилизировать содержимое/тару в специально 
отведенные места для хранения отходов, в соответствии с действующим законодательством. В случае несоблюдения правил 
безопасности указанных на упаковке, производитель не несет ответственность за причиненный вред.

Данное техническое описание определяет условия применения материала и рекомендуемый метод выполнения работ, и не 
может заменить профессиональную подготовку исполнителя. Помимо технического описания при работе с материалом следует 
руководствоваться соответствующими строительными нормами, требованиями безопасности и гигиены труда. Производитель 
гарантирует качество материала, но никак не может влиять на условия и методы его использования. Если имеются сомнения в 
применении конкретного материала, следует заранее испытать его. При публикации настоящего технического описания все 
предыдущие становятся недействительными. Производитель закрепляет за собой право вносить изменения в техническое 
описание без предварительного уведомления. Гарантия распространяется исключительно на качество материала, а также 
на компоненты и комплексы систем. Физические, химические и механические свойства товаров, соответственно физико-
конструктивные характеристики действительны только при условии соблюдения технического описания или письменой 
рекомендации от ”SUPRATEN” S.A.
Покупатель под собственную ответственность проверяет соответствия области применения материала, в зависимости от 
выбранного строительного объекта. Все права данного технического описания принадлежат производителю. Изменения, 
перепечатка, фотокопии, а также выдержки из технических описаний нуждаются в письменном утверждении со стороны 
”SUPRATEN” S.A.
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GLET ACRILIC INTERIOR

DATE TEHNICE
CONSUM NORMAT
DENSITATEA
TIMPUL DE USCARE PÂNĂ LA GRADUL 3 
LA TEMPERATURA 20±2OC
TIMPUL DE USCARE DEFINITIVĂ
CONȚINUTUL DE SUBSTANȚE NEVOLATILE
FINEȚEA DE DISPERSIE
COV LIMITĂ UE CAT. A/A
COV PRODUS

AMBALAJ       1,5 kg    5 kg     8 kg   17 kg   25kg
CANTITATE PE PALET       336      120       72       44        33

0,41,7 KG/M2

1,760±0,005 G/CM3

6 ORE 33 MINUTE 

810 ORE
69±2 %
60 µm
30 G/L 2010
MAX. 10 G/L

DESCRIEREA PRODUSULUI
MEȘTERUL MANOLE — glet gata de utilizare. Conţine hidroemulsie acrilică cu dispersanţi, cretă și aditivi.

CULOARE
Alb.

PROPRIETĂȚI
- Acoperire elastică;
- Masă omogenă, densă și vâscoasă, ce nu se stratifică;
- Se nivelează uşor şi, după uscare, nu se fisurează;
- Suprafaţa gletuită este permeabilă la vapori de apă;
- Pentru lucrări la interior.

DOMENIUL DE UTILIZARE
Pentru utilizare în interiorul clădirilor la pregătirea finală şi profesionistă a suprafeţelor pentru diverse lucrări 
de finisare: vopsire, prelucrare cu tencuieli decorative, glet veneţian și altele. Se recomandă de a fi aplicat pe 
suprafeţe din beton, tencuieli din ciment sau ipsos, gips-carton etc.

PREGĂTIREA SUPRAFEŢEI SUPORT
Suprafaţa suport trebuie să fie uscată, solidă, curată și lipsită de substanţe care împiedică aderenţa (grăsimi, 
praf, bitum etc.). Suprafeţele suport absorbante trebuie amorsate cu SUPRATON EXTRA sau TUFFUHGPUHT; 
cele neabsorbante — cu BETOHGPUHT sau BETONOKONTAKT; cele supuse riscului de apariţie a ciupercilor și 
mucegaiului – cu SUPRATON LUX BIOCID.

MOD DE APLICARE
Înainte de utilizare gletul trebuie amestecat intens până la obţinerea unei consistenţe omogene. Se va aplica 
în strat uniform cu ajutorul unei driște din inox. Grosimea maximă a stratului de glet fără tasare este de 1,0-1,5 
mm. Aplicarea stratului următor este posibilă după uscarea definitivă a celui precedent. Dacă este necesar, se 
va dilua cu apă, dar nu mai mult de 5%. După uscare, suprafaţa poate fi șlefuită cu hârtie abrazivă măruntă. 
Nu se admite amestecarea gletului cu alte vopsele, gleturi sau diluanţi. Imediat după aplicare, sculele și 
vasele se spală în apă caldă cu săpun.
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MESTERUL MANOLE,



ATENŢIE!
Lucrările se vor efectua la temperaturi cuprinse între +5°C +25°C. Calitatea produsului este garantată în cazul 
respectării prezentei fișe tehnice.

CONSUM NORMAT
În funcţie de tipul suprafeţei, consumul în cazul unui strat constituie — 0,4-1,7 kg/m².

USCARE
Timpul de uscare a MEȘTERUL MANOLE depinde de grosimea stratului, temperatură, umiditatea aerului și 
constituie maxim 8-10 ore.

DEPOZITARE
Se păstrează în ambalaj ermetic original, la temperaturi cuprinse între +5°C +25°C, în spaţii uscate şi ferite de 
razele solare.

TERMEN DE VALABILITATE — 18 luni.

AMBALARE
Găleţi din plastic de 1,5 kg, 5 kg, 8 kg, 17 kg, 25 kg.

PRECAUȚII
H317: Poate provoca o reacţie alergică a pielii. P102: A nu se lăsa la îndemâna copiilor. P103: Citiţi eticheta înainte de utilizare. 
P280: Purtaţi mănuși de protecţie/îmbrăcăminte de protecţie/echipament de protecţie a ochilor/echipament de protecţie a feţei. 
P302+P352 ÎN CAZ DE CONTACT CU PIELEA: spălaţi cu multă apă și săpun. P333+P313: În caz de iritare a pielii sau de erupţie cutanată: 
consultaţi medicul. P501: A se elimina conţinutul/recipientul la un centru specializat de colectare. În caz de nerespectare a regulilor 
de siguranţă descrise pe ambalaj, producătorul nu poartă nici o răspundere pentru daunele pricinuite.

Această fișă tehnică stabilește domeniul de aplicare a materialului și modul recomandat de desfășurare a lucrărilor, însă nu poate 
înlocui pregătirea profesională a executantului. Pe lângă recomandările făcute, lucrările trebuie efectuate în conformitate cu normele 
de construcţii, de siguranţă și igiena muncii. Producătorul garantează calitatea produsului, însă nu are nici o influenţă asupra condiţiilor 
și modului de utilizare. Dacă aveţi dubii, efectuaţi propriile probe de aplicare. Odată cu publicarea acestei fișe tehnice toate ediţiile 
precedente își pierd valabilitatea.
Producătorul își rezervă dreptul de a modifica specificaţiile tehnice fără o înștiinţare prealabilă. Garanţia se referă exclusiv la calitatea 
materialelor, componentelor de sistem și a sistemului în ansamblu. Proprietăţile fizice, chimice și mecanice ale produselor, respectiv 
caracteristicile fizico-constructive sunt valabile numai în condiţia utilizării conform fișei tehnice sau a produselor recomandate în scris 
de către ”SUPRATEN” S.A.
Cumpărătorul va verifica pe propria răspundere dacă materialul este adecvat domeniului de utilizare, specifice de șantier. Toate 
drepturile asupra fișei tehnice aparţin producătorului. Modificări, reeditări, fotocopii, precum și extrase din fișele tehnice necesită 
aprobare scrisă din partea ”SUPRATEN” S.A.
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ШПАТЛЕВКА АКРИЛАТНАЯ 
ДЛЯ ВНУТРЕННИХ РАБОТ

ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА
MEȘTERUL MANOLE – готовая к применению шпатлевка для финишного выравнивания стен и потолков. 
Содержит акрилатную водоэмульсию, диспергаторы, мел и аддитивы.

ЦВЕТ
Белый.

СВОЙСТВА
- Эластичное покрытие;
- Однородная, густая, вязкая, не расслаивающаяся масса;
- Легко выравнивается и не растрескивается при высыхании;
- Не снижает паропроницаемость основания;
- Для внутренних работ.

ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ
Используется внутри зданий для финишного и профессионального выравнивания поверхностей под 
различные виды отделки: окраску, декоративную отделку декоративной штукатуркой, венецианской 
шпатлевкой и др. Рекомендуется для нанесения бетону, гипсовой или цементной штукатурке, гипсокар-
тону и др. 

ПОДГОТОВКА ОСНОВАНИЯ
Основание должно быть сухим, прочным, чистым, без веществ, снижающих адгезию (жировые пятна, пыль, 
битум и другие). Впитывающие основания обработать грунтовкой SUPRATON EXTRA или TUFFUHGPUHT; 
не впитывающие влагу поверхности — грунтовкой BETOHGPUHT или BETONOKONTAKT; поверхности ко-
торые подвержены риску появлению плесени и грибков — грунтовкой SUPRATON LUX BIOCID.

СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ
Перед применением шпатлевка тщательно перемешивается до однородности. Наносится равномерным 
слоем при помощи терки из нержавеющей стали. Толщина безусадочного слоя шпатлевки — 1,0-1,5 мм. 
Нанесение следующего слоя возможно после полного высыхания предыдущего. При необходимости 
можно разбавить водой, но не более 5%. После высыхания зачистить мелкой наждачной бумагой. Не до-
пускается смешивание шпатлевки с другими красками, шпатлевками или разбавителями. Инструменты и 
тара моются тёплой водой с мылом сразу после использования.

ВНИМАНИЕ!
Работы проводить при температуре от +5°С до +25°С. Качество продукта гарантировано в случае соблю-
дения данного технического описания.
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ
НОРМА РАСХОДА
ПЛОТНОСТЬ
ВРЕМЯ ВЫСЫХАНИЯ ДО 3 СТЕПЕНИ 
ПРИ ТЕМПЕРАТУРЕ 20±2ºC
ПОЛНОЕ ВЫСЫХАНИЕ
СОДЕРЖАНИЕ НЕЛЕТУЧИХ ВЕЩЕСТВ
СТЕПЕНЬ ПЕРЕТИРА
ЛОС ПРЕДЕЛ ЕС КАТ. A/A
ЛОС ТОВАРА

УПАКОВКЕ                    1,5 кг     5 кг     8 кг    17 кг    25 кг 
КОЛ. НА ПОДДОНЕ       336      120      72        44         33

0,41,7 КГ/М2

1,760±0,005 Г/СМ
6 ЧАСОВ 33 МИНУТЫ 

810 ЧАСОВ
69±2 %
60 µm
30 Г/Л 2010
МАКС. 10 Г/Л

MESTERUL MANOLE,



НОРМА РАСХОДА
В зависимости от типа и состояния поверхности — 0,4-1,7 кг/м². 

ВЫСЫХАНИЕ
Время высыхания MEȘTERUL MANOLE зависит от толщины слоя, температуры, влажности воздуха, но не 
более 8-10 часов.

ХРАНЕНИЕ
Хранить в герметичной фирменной таре, при температуре от +5oС до +25oС, в сухих и защищенных от 
солнечных лучей местах.

СРОК ГОДНОСТИ — 18 месяцев.

УПАКОВКА
Пластиковые вёдра 1.5 кг, 5 кг, 8 кг, 17 кг, 25 кг.

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ
H317: Может вызывать аллергическую кожную реакцию. P102: Держать в месте, недоступном для детей. P103: Перед использо-
ванием прочитать текст на маркировочном знаке. P280: Пользоваться защитными перчатками/защитной одеждой/средствами 
защиты глаз/лица. P302+P352: ПРИ ПОПАДАНИИ НА КОЖУ: Промыть большим количеством воды с мылом. P333+P313: Если 
происходит раздражение кожи или появление сыпи: Обратиться к врачу. P501: Утилизировать содержимое/тару в специально 
отведенные места для хранения отходов, в соответствии с действующим законодательством. В случае несоблюдения правил 
безопасности указанных на упаковке, производитель не несет ответственность за причиненный вред.

Данное техническое описание определяет условия применения материала и рекомендуемый метод выполнения работ, и не 
может заменить профессиональную подготовку исполнителя. Помимо технического описания при работе с материалом следует 
руководствоваться соответствующими строительными нормами, требованиями безопасности и гигиены труда. Производитель 
гарантирует качество материала, но никак не может влиять на условия и методы его использования. Если имеются сомнения в 
применении конкретного материала, следует заранее испытать его. При публикации настоящего технического описания все 
предыдущие становятся недействительными. Производитель закрепляет за собой право вносить изменения в техническое 
описание без предварительного уведомления. Гарантия распространяется исключительно на качество материала, а также 
на компоненты и комплексы систем. Физические, химические и механические свойства товаров, соответственно физико-
конструктивные характеристики действительны только при условии соблюдения технического описания или письменой 
рекомендации от ”SUPRATEN” S.A.
Покупатель под собственную ответственность проверяет соответствия области применения материала, в зависимости от 
выбранного строительного объекта. Все права данного технического описания принадлежат производителю. Изменения, 
перепечатка, фотокопии, а также выдержки из технических описаний нуждаются в письменном утверждении со стороны 
”SUPRATEN” S.A.
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Fișă tehnică de produs

Placă Knauf tip DF
Placă din gips-carton, specială, rezistentă la foc

Descrierea produsului
Placa Knauf tip DF este o placă din gips-carton cu microfibre de sticlă 
pentru îmbunătățirea coeziunii acesteia la temperaturi înalte.

DF

roșu 
gri

■ Tipul plăcii
EN 520

■ Culoarea cartonului
Fața plăcii
Spatele plăcii

■ Culoarea textului inscripționat pe spate roșu

Depozitare
Se depozitează pe o suprafaţă plană, ferită de umezeală, pe paleți speciali 
pentru plăci.
Calitate
În conformitate cu EN 520, produsul este supus testării inițiale de tip, 
precum și controlului constant al producției în fabrică și are marcajul CE.

Caracteristici
■ Rezistenţă ridicată la acţiunea focului
■ Prelucrare și aplicare ușoară
■ Incombustibilă
■ Flexibilă
■ Prin frezare poate fi pliată sub diferite unghiuri
■ Deformații reduse la schimbarea condiţiilor climatice

Domenii de utilizare
Plăcile din gips-carton Knauf tip DF se folosesc la realizarea finisajelor 
interioare, ca placare eficientă din punct de vedere economic, în sisteme de 
gips-carton cu cerințe de protecție la foc.
Sunt adecvate pentru următoarele sisteme:

■ Placări de tavane și tavane suspendate
■ Placări de mansardă
■ Pereți de compartimentare pe structură metalică
■ Placări de pereți
■ Pereți pentru închiderea spațiilor tehnice verticale

Punere în operă
Punerea în operă se efectuează conform normelor în vigoare, agrementelor 
tehnice şi fişelor tehnice aferente sistemelor Knauf cu plăci de gips-carton.



K713F.ro Placă Knauf tip DF
Placă din gips-carton, specială, rezistentă la foc

Date tehnice
Descriere Standard Unitate de măsură Valoare

Tipul plăcii de gips-carton EN 520 – DF
Reacție la foc R2F EN 13501-1 EN 520 Clasă A2-s1, d0 (B)
Toleranța dimensională - lățime EN 520 mm +0 / -4
Toleranța dimensională - lungime EN 520 mm +0 / -5
Toleranța dimensională - grosime EN 520 mm +0,5 / -0,5
Toleranța dimensională - rectangularitate EN 520 mm/m lățime placă ≤ 2,5
Conductivitate termică λ EN ISO 10456 W/(m∙K) 0,21
Factor de rezistență la vapori de apă μ, uscat EN ISO 10456 – 10
Factor de rezistență la vapori de apă μ, umed EN ISO 10456 – 4
Contracție şi dilatare la variația umidității relative a aerului cu 1 % – mm/m 0,005 – 0,008
Contracție şi dilatare la variația temperaturii cu 1° Kelvin – mm/m 0,013 – 0,020
Densitate – kg/m3 ≥ 800
Greutatea plăcilor cu grosime de 12,5 mm – kg/m² 10,01 ± 0,2

Sarcina de rupere la încovoiere pe direcție longitudinală, plăci cu grosime 12,5 mm EN 520 N ≥ 550

Sarcina de rupere la încovoiere pe direcție transversală, plăci cu grosime 12,5 mm EN 520 N ≥ 210

Greutatea plăcilor cu grosime de 15 mm – kg/m² 12,10 ± 0,2

Sarcina de rupere la încovoiere pe direcție longitudinală, plăci cu grosime 15 mm EN 520 N ≥ 650

Sarcina de rupere la încovoiere pe direcție transversală, plăci cu grosime 15 mm EN 520 N ≥ 250

Dimensiuni plăci disponibile
Denumire Lățime Lungime Grosime Tip cant Greutate brută 

produs la livrare
Bucăți / Ambalaj Cod articol 

mm mm mm kg/m²
Placă Knauf DF 13 1200 2600 12,5 Canturi longitudinale aplatizate, 

învelite în carton (AK)

Canturi transversale drepte, 
fără înveliș de carton (SK)

10,30 60 buc. / palet 68368

1200 3000 68303

Placă Knauf DF 15 1200 2600 15 12,40 40 buc. / palet 39426

Alte lungimi de placă sunt disponibile la cerere.

www.knauf.ro

office@knauf.ro

Telefon: 021 - 650.00.40

Fax:       021 - 650.00.48

Producătorul îşi rezervă dreptul de a modifica specificaţiile tehnice fără o înştiinţare prealabilă. Garanţia producătorului se referă exclusiv la calitatea 
materialelor, a componentelor de sistem şi a sistemelor în ansamblul lor. Proprietăţile fizice, chimice şi mecanice ale produselor, respectiv 
caracteristicile fizico-constructive şi statice ale sistemelor Knauf sunt valabile numai în condiţiile utilizării materialelor şi componentelor de sistem 
conform fişelor tehnice Knauf sau a produselor recomandate în scris de către compania Knauf. Indicaţiile privind consumurile specifice de materiale sau 
componente de sistem sunt stabilite pe baza experienţei producătorului şi în condiţii de prelucrare care se abat de la prevederile menţionate în fişa 
tehnică, nu pot fi preluate ca atare. Utilizatorul/Cumpărătorul va verifica pe propria răspundere dacă materialul sau sistemul este adecvat domeniului de 
utilizare şi condiţiilor specifice din şantier. Toate drepturile asupra fişei tehnice aparţin producătorului. Modificări, reeditări şi fotocopii, precum şi extrase 
din fişele tehnice necesită aprobare scrisă din partea Knauf Gips SRL.

Knauf Gips SRL - AFI Tech Park 1 - Bd. Tudor Vladimirescu 29, Etaj 1, Sector 5, Bucureşti, 050881Ediție RO 11/2021

Limita superioară la sarcina termică de durată – °C ≤ 50
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